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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného Zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)“ v k. ú. Trněný Újezd 

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona:  

Záměr lze zařadit dle přílohy č. l k Zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

ve znění pozdějších předpisů podle přílohy č. 1. kategorie II: 

• bod 56 – Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od limitu 

2 500 t/rok. 

Oznamovatel: Wood Transport Energo a.s., Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha, 

IČO oznamovatele: 29025362 

Zpracovatel Oznámení: Ing. Jan Král a kol., JK envi s.r.o., Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 

Kapacita (rozsah) záměru: 

- současná roční kapacita zpracovaného dřeva     2 400 t/rok 

- plánovaná roční kapacita a roční zpracovatelská kapacita zařízení je  11 000 t odpadu 

- plánovaná denní zpracovatelská kapacita zařízení je    20 - 50 t odpadu 

- maximální okamžitá kapacita zařízení je     5,0 t odpadu a materiálu 

 

 

 

 

 

 

Praha: 06.09.2023 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 095712/2023/KUSK 

Spisová značka: SZ_095712/2023/KUSK 

Vyřizuje: Bc. Hana Křížová / l. 510 

Značka: OŽP/HK 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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provozní doba:       od 6:00 do 17:00 hod 

počet dní:       250 dní/rok (všední dny) 

počet zaměstnanců:      4 osoby (strojník a vedoucí) 

vyvolaná doprava po zvýšení kapacity záměru:   maximálně 11 NA a 10 OA za den 

 

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Trněný Újezd 

   k.ú.: Trněný Újezd 

        parc. č.:     471/3 – část parcely o rozloze 2 786,26 m2 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je zvýšení kapacity „Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)“ 

v areálu lomu Holý vrch. Záměrem je zvýšení kapacity zpracovaného dřeva z 2 500 t/rok 

na 11 000 t/rok. 

Do provozovny jsou přijímány převážně odpady ze stavební činnosti, palety, dřevní odpad 

(nábytek apod.) a dřevo jak zpracované, tak přírodní (řezivo, odřezky, odpadní kůra apod.). 

Všechny materiály jsou kategorizovány jako ostatní odpad (kategorie O). 

K drcení materiálů je používán mobilní drtič dřeva Willibald, umístěný na manipulační ploše 

zpevněné betonovými panely. Snižování prašnosti při manipulaci s materiály a pojezdu vozidel 

po ploše provozovny se provádí kropením manipulační plochy a pojížděných komunikací hadicí 

s tryskou (ručně) a u zpevněných ploch a komunikací také jejich úklidem. Voda na kropení 

komunikací, odpadního dřeva a drtiče je dovážená cisternami z rozvodu technologické vody lomu 

Holý vrch. 

Samotný záměr je umístěn v lomu Holý vrch, ve kterém v současnosti probíhá rekultivace formou 

závozu inertního materiálu. Dopravní trasy do záměru i pro rekultivaci lomu jsou shodné. 

Ve vzdálenosti cca 3 km, resp. 8,5 km vzdušnou čarou se nachází lom Čeřina a lom Tetín, ve kterých 

probíhá těžba vápence. Doprava do lomu Čeřina a lomu Holý vrch, ve kterém je záměr umístěn, 

probíhá po totožných trasách. Doprava do lomu Tetín je vedena trasami jinými. 

Dále je v obci Mořina provozována výroba akumulačních kamen a sídlí zde Zemědělské družstvo 

Mořina s bioplynovou stanicí.  V obci Bubovice se nachází mléčná farma a letiště. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Záměrem je navýšení kapacity zpracování dřevěného odpadu ve stávající provozovně. Zpracovaný 

materiál je využit jako palivo pro energetické účely. Dnešní kapacita záměru, limitovaná množstvím 

zpracovaného odpadu do 2 500 t/rok, se zvýší na maximální zpracovatelskou kapacitu 11 000 t/rok. 

Umístění, příjezdové trasy, technické řešení a zázemí pro obsluhu ve formě stavební buňky 

a mobilního WC Toi-Toi, zůstane bez změny. 

Suroviny (odpadní materiály, dřevo) i vyrobená štěpka jsou do areálu dopravovány nákladními 

automobily dodavatelů nebo smluvních dopravců. Po kontrole a případném vytřídění nežádoucích 

a nebezpečných materiálů jsou odpady s obsahem nekontaminovaného dřeva skladovány 

na nezpevněných zhutněných plochách v prostoru, kde byla v době provozu lomu umístěná drtička 

a třídička kamene. 

V době suchého a větrného počasí jsou přijaté odpady i vyrobená štěpka zkrápěny. Stejně tak jsou 

suché materiály kropeny před nakládáním do drtiče. 
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V provozovně je používán drtič dřeva Willibald Shark EP5500 a kolový nakladač Liebherr L514. 

Drtič je poháněn dieselovým šestiválcovým motorem MAN typ D2676 na naftu. 

Materiál k rozdrcení se do násypky drtiče dávkuje kolovým nakladačem. Drcení se provádí rotujícími 

noži nastavitelnými na požadovanou velikost drcené štěpky. Rozdrcený materiál může být tříděn 

na 3 frakce dvouplošným vibračním třídičem. 

Vlhčení drceného dřevního odpadu na vstupu do drtiče se provádí pevně instalovanou tryskou 

(koncovou rozprašovací hubicí vytvářející vodní mlhu) a také v případě potřeby na skládce 

ještě před nakládkou, případně u extrémně prašných materiálů ještě na lžíci kolového nakladače. 

Po naplnění kapacity skladové a manipulační sběrné plochy je zajištěn následný odvoz výsledného 

produktu (paliva pro energetické účely) ke konečnému spotřebiteli. 

 

Odůvodnění 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu a informací obsažených v bodě D.4 přílohy č. 3 

zákona: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 19.07.2023 Oznámení záměru „Zařízení ke sběru, 

výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)“ v k.ú. Trněný Újezd, které předložil Ing. Jan Král, 

JK envi, s. r. o., Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2, zpracované v červenci 2023. Oznámení záměru 

bylo spolu s informací o zahájení Zjišťovacího řízení Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném 

termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším 

subjektům. Informace o projednání záměru byla dne 28.07.2023 vyvěšena na úřední desce 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a na příslušných internetových stránkách v Informačním 

systému EIA na stránkách CENIA - https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2598?lang=cs. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno Zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem 

k zajištění Zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

I. Charakteristika záměru 

Záměrem je navýšení kapacity stávajícího provozu zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů v areálu 

lomu Holý vrch. Zařízení přijímá převážně odpady ze stavební činnosti, palety, dřevní odpad (nábytek 

apod.) a dřevo jak zpracované, tak přírodní. Odpad se zpracovává drcením na štěpku. Štěpka se dále 

využívá jako palivo nahrazující fosilní paliva. Současná kapacita zpracovaného dřeva činí 2 400 t/rok. 

Plánovaná kapacita zařízení je 11 000 t/rok. Plánovaná denní zpracovatelská kapacita zařízení je           

20 – 50 t. Maximální okamžitá kapacita zařízení je 5 t. Technické a technologické řešení záměru 

včetně zázemí obsluhy zůstane stávající. Nedojde k žádnému stavebnímu rozšíření.  

V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad zvážil parametry záměru se zvláštním zřetelem na rozsah 

a podobu záměru jako celku a na kumulaci jeho vlivů s vlivy jiných známých záměrů (vlivy záměru 

byly hodnoceny v kumulaci s vlivy stávajících provozů v širším okolí záměru). Záměry, které v území 

již jsou provozovány, byly zahrnuty do hodnocení v rámci stávajícího stavu území. Z hlediska 

kumulace s připravovanými záměry, nebyl identifikován žádní záměr, který by měl potencionálně 

významný negativní kumulativní vliv s předmětným záměrem. 

http://www.kr-stredocesky.cz/
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2598?lang=cs
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Při zhodnocení využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody a biologické rozmanitosti dospěl 

příslušný úřad k závěru, že vlivy záměru jsou nevýznamné. V místě záměru se nenachází zemědělský 

půdní fond ani pozemky určené k plnění funkce lesa.  

 

II. Umístění záměru 

Záměr je umístěn v areálu lomu Holý vrch v obci Trněný Újezd, do stávající provozovny drcení dřeva 

na štěpku, ve které dojde k navýšení kapacity zpracovávaného dřeva. Vlastní technologie (drtič dřeva) 

je umístěn na manipulační ploše zpevněné betonovými panely. Lom Holý vrch je vzdálený cca 550 m 

od nejbližší obytné zástavby.  

Záměr se nachází mimo lokality soustavy NATURA 2000. Významný vliv záměru na předmět 

ochrany, popř. celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí, byl ve smyslu § 45i 

zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů vyloučen. Lokalita 

záměru se nachází v CHKO Český kras. Prvky územního systému ekologické stability (ÚSES) 

ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, přírodní 

parky ani významné krajinné prvky se v zájmové lokalitě nevyskytují. Záměrem nedojde k záboru 

zemědělského půdního fondu. V rámci posouzení schopnosti přírodního prostředí snášet zátěž 

bylo bráno v úvahu, že územní systém ekologické stability krajiny, evropsky významné lokality 

a ptačí oblasti, území přírodních parků, významné krajinné prvky, území historického nebo kulturního 

významu se v dotčené lokalitě nevyskytují, a že záměr není situován do hustě zalidněného území. 

Dle příslušného úřadu z hlediska územního plánování záměr není v souladu s územním plánem. 

Pro potřeby zjišťovacího řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

se jedná o pouze o informaci. Bez toho, aby záměr byl v souladu s územně plánovací dokumentací 

není možné záměr realizovat. 

Po zhodnocení umístění záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení 

prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry významný 

negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, protože nedochází k významnému zásahu 

do cenných chráněných území. Na základě výše uvedeného byl tedy učiněn závěr, který je uveden 

ve výroku tohoto rozhodnutí. 

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Pro potřeby záměru byly zpracovány hluková a rozptylová studie.  

Dominantním zdrojem hluku z provozu záměru jsou zařízení ke zpracování dřevěného odpadu 

a k manipulaci s odpadem – drtič, třídič a kolový nakladač. Dalším významným zdrojem hluku 

v lokalitě je Sanace a rekultivace lomu Holý Vrch, tento pro záměr byla v roce 2017 zpracovaná 

hluková studie firmou GET. Podle této hlukové studie se hluk z provozu v dole pohybuje 

(při vyhodnocení různých scénářů činnosti) v nejbližší zástavbě do 35 dB. Ani v součtu s tímto 

akustickým pozadím nepřekročí hluk z provozu posuzovaného záměru s rezervou limitní hodnotu 

LAeq,8h = 50 dB, bude se pohybovat maximálně do 42 dB. 

Přitížení dopravy na příjezdových silnicích III. třídy bude v intravilánu obcí, kterými je tato doprava 

podle zkušenosti se stávajícím provozem vedena, nevýznamné. Zvýšení hluku u některých domů 

o 0,1 dB je hodnota neprůkazná a odpovídá běžnému kolísání dopravy v průběhu dne. 
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Vlivy na ovzduší a klima 

Na základě výsledků rozptylové studie lze konstatovat, že imisní příspěvky řešeného provozu 

k průměrným ročním koncentracím částic polétavého prachu PM10 i PM2,5, oxidu dusičitého, benzenu 

i benzo(a)pyrenu nezpůsobí v kumulaci s imisním pozadím v řešené lokalitě překročení příslušných 

platných imisních limitů pro tyto škodliviny. 

Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Realizace záměru nezpůsobí změny v odtokových parametrech území. Technologicky nedojde k žádné 

změně. Potřeba vody pro sociální účely se nemění, jelikož počet pracovníků zůstává stejný. Voda pro 

provoz je odebírána z rozvodu areálu Holý vrch. To zůstává nezměněno. 

Vlivy na dopravu a místní komunikační síť 

Záměrem dojde k navýšení dopravního zatížení místní komunikace III/11610 průměrně o / jízd 

nákladních automobilů a 10 osobních automobilů za den. Toto navýšení bylo řešeno v rámci 

rozptylové a hlukové studie, které prokázaly, že vliv na hlukovou situaci nebo imisní zatížení území 

nepřekročí příslušné platné imisní  a hlukové limity. 

Vlivy na půdy 

Vliv záměru na půdy a horninové prostředí bude nulový. Záměrem nebudou dotčeny pozemky určené 

k plnění funkce lesa ani zemědělský půdní fond. Vlastním záměrem je navýšení výrobní kapacity 

bez požadavku na další stavební úpravy. 

Vlivy na faunu a flóru  

V předmětném území se nepředpokládá výskyt žádných zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. 

Záměr je zamýšlen v areálu stávajícího lomu v místech, kde bývala umístěna drtička a třídička 

kamene.  

Vlivy na krajinu 

Realizace záměru nebude mít vliv na krajinu ani krajinný ráz. Předmětem záměru je navýšení stávající 

produkce dřevní štěpky, bez nároku na další stavební úpravy či novou stavbu. 

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Záměr nemá negativní vliv na majetek. Kulturní památky se v místě záměru nenachází. 

 

Vliv na jednotlivé složky životní prostředí není, za předpokladu dodržení všech zákonných podmínek 

a za provozování záměru dle informací uvedených v Oznámení záměru, významný. 

Záměrem dojde k navýšení výrobní dřevní štěpky. Předmětem záměru není technologická změna 

ani případné stavební úpravy území. 

V rámci Zjišťovacího řízení příslušný úřad uvážil parametry území, které může být ovlivněno 

záměrem. Příslušný úřad tedy uvážil při svém rozhodování stávající a schválené využívání území 

a priority jeho trvale udržitelného využívání. V rámci Zjišťovacího řízení bylo hodnoceno relativní 

zastoupení, dostupnost, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů (včetně půdy, vody 

a biologické rozmanitosti) v oblasti, včetně její podzemní části.  

Příslušný úřad se zabýval podkladem pro provedení Zjišťovacího řízení, kterým bylo Oznámení 

záměru. Příslušný úřad se dále podrobně zabýval všemi připomínkami obdrženými v rámci vyjádření 

k Oznámení záměru. Detailní vypořádání jednotlivých vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto 

rozhodnutí. Souhrnně lze konstatovat, že příslušný úřad neobdržel připomínky tak zásadního 
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charakteru, že by bylo nutné konstatovat významný vliv záměru na některé složky životního prostředí 

a veřejného zdraví, a neshledal tedy nutnost zpracovat dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí. 

Příslušné orgány v rámci své kompetence nevznesly zásadní připomínky, kromě orgánu příslušného 

k podání územně plánovací informace. Ten v rámci zjišťovacího řízení sdělil, že záměr není v souladu 

s územním plánem obce Mořina. Možnost vyjádření nevyužila veřejnost ani dotčená veřejnost. 

Veškerá provedená hodnocení v rámci Oznámení byla učiněna v souladu s aktuálními postupy 

či doporučeními danými platnými právními předpisy. Na základě Oznámení záměru a informací, 

které jsou příslušnému úřadu známy z jeho úřední činnosti, při respektováním kritérií uvedených 

v příloze č. 2 k zákonu a po vypořádání připomínek v obdržených vyjádřeních, rozhodl příslušný úřad 

tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. Příslušný úřad shledal Oznámení, včetně všech 

příloh, jako dostatečný podklad k tomu, aby vyhodnotil, zda záměr může mít významný vliv na životní 

prostředí. Z hlediska vlivů na jednotlivé složky životního prostředí se příslušný úřad ztotožnil 

se závěry uvedenými v Oznámení záměru. Největší změnou záměru je navýšení dopravní obsluhy 

zařízení. Ze závěrů hlukové a rozptylové studie vyplývá, že tato změna nebude mít významný vliv 

na současnou situaci. Zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně, 

ani v kumulaci s jinými záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, 

a proto příslušný úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu Zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj, vyjádření ze dne 24.08.2023, č.j. 110398/2023/KUSK; 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, vyjádření 

ze dne 21.08.2023, č.j. 108880/2023/KUSK; 

Městský úřad Beroun, Odbor životního prostředí, vyjádření ze dne 23.08.2023 

č.j. MBE/56530/2023/ŽP-Cir; 

Městský úřad Beroun, Odbor územního plánování a regionálního rozvoje, vyjádření ze dne 24.08.2023 

č.j. MBE/62431/2023/UPRR-Mai; 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, vyjádření ze dne 16.08.2023,  

č.j. KHSSC 43523/2023; 

Výše uvedená vyjádření obdržel Krajský úřad Středočeského kraje v řádném termínu pro vyjádření. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu Zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)", 

ke Zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v účinném znění 

(Mgr. Marie Hodačová, l. 656) 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství jako orgán ochrany přírody 

(dále jen „Krajský úřad“) příslušný podle ust. § 77a odst. 4 a následujících tohoto ust. zákona 

č. 114/1992 Sb., tj. zejména k zvláště chráněným územím v kategorii přírodní památka a přírodní 

rezervace, nadregionálním a regionálním územním systémům ekologické stability, zvláště chráněným 
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druhům rostlin a živočichů, nemá k záměru „Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů 

(drcení dřeva)“, v k.ú. Trněný Újezd, mimo území CHKO Český kras žádné připomínky. Navrhovaný 

záměr výše citované předměty ochrany přírody mimo CHKO neovlivňuje. 

Stanovisko orgánu ochrany přírody dle ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb. k záměru „Zařízení ke sběru, 

výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)“, již bylo vydáno Krajským úřadem dne 06.06.2023 

pod č.j. 064635/2023/KUSK, 074714/2023/KUSK a je platné pro lokality mimo území 

CHKO Český kras. Na území CHKO je příslušným orgánem k uplatnění stanovisek Agentura ochrany 

přírody a krajiny ČR.  

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(Ing. Petra Rousová, l. 781) 

Společnost Wood Transport Energo, s. r. o. provozuje dvě zařízení určená k drcení dřeva. 

První je v Praze, v areálu bývalého Modřanského cukrovaru a druhé v areálu lomu Holý Vrch. Nyní 

společnost Wood Transport Energo, s. r. o. plánuje přesun pražského zařízení do areálu Holý Vrch. 

Předmětem předloženého Oznámení je tedy provoz zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů 

(drcení dřeva) v areálu kamenolomu Holý Vrch. Konkrétně je záměr umístěn ve stávajícím výrobním 

areálu společnosti Wood Transport Energo, s. r. o. v obci Trněný Újezd ve Středočeském kraji. 

V zařízení probíhá výkup a úprava odpadů obsahujících dřevo, které je využitelné pro výrobu dřevní 

štěpky jako paliva do kotlů. Do provozovny jsou přijímány převážně odpady ze stavební činnosti, 

palety, dřevní odpad a dřevo jak zpracované, tak přírodní. Všechny vstupní materiály jsou 

kategorizovány jako odpad kategorie ostatní. V rámci posuzovaného záměru je řešeno navýšení 

výrobní kapacity zpracovávaného dřeva ze současných 2 500 t/rok na maximální výrobní kapacitu 

11 000 t/rok (tj. cca 19 800 m3/rok). Materiál je do provozovny dopravován nákladními automobily. 

Suroviny (odpadní materiály) i vyrobená dřevní štěpka jsou skladovány na plochách areálu.  

Stávající vyvolaná doprava v dotčeném území je 3 nákladní automobily za den a kamion jednou 

za 2 dny. Po realizaci záměru dojde ke navýšení dopravy o 9 nákladních aut a 2 kamiony denně. 

Shora uvedená technologie drcení dřeva je stacionární zdroj znečišťování ovzduší uvedený v příloze 

č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon o ochraně ovzduší“). Konkrétně se jedná o vyjmenovaný stacionární zdroj 

znečišťování ovzduší „7.7. Zpracování dřeva, vyjma výroby uvedené pod kódem 7.8., o celkové 

projektované spotřebě matriálu 150 m3 nebo větší za rok“. Příslušný krajský úřad vydává z hlediska 

ochrany ovzduší k těmto vyjmenovaným stacionárním zdrojům, podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona 

o ochraně ovzduší, závazná stanoviska k umístění a provedení stavby k řízením podle jiného právního 

předpisu (např. podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu), 

včetně následného povolení provozu vyjmenovaného stacionárního zdroje. K žádosti o vydání 

uvedených dokumentů je žadatel povinen doložit i zákonem požadované přílohy 

jako je Odborný posudek zpracovaný pro předmětný zdroj autorizovanou osobou v souladu 

s ustanovením § 11 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší a s náležitostmi uvedenými v příloze č. 13, 

vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých 

dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„vyhláška č. 415/2012 Sb.“) a Rozptylová studie zpracovaná pro předmětný zdroj autorizovanou 

osobou v souladu s ustanovením § 11 odst. 9 zákona o ochraně ovzduší a s náležitostmi uvedenými 

v příloze č. 15, vyhlášky č. 415/2012 Sb. 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (Ing. Šárka Koudelová, l 806) 

Jedná se o zařízení k nakládání s odpady, které se má nacházet na parc. č. 471/3 v k. ú. Trněný Újezd. 

V zařízení bude probíhat, dle Oznámení záměru, sběr a úprava odpadů obsahujících dřevo, které jsou 



strana 8 / 11 

využitelné pro výrobu dřevní štěpky (palivo do kotlů). Do provozovny jsou přijímány převážně 

odpady ze stavební činnosti, palety, dřevní odpad (nábytek apod.) a dřevo jak zpracované, tak přírodní 

(řezivo, odřezky, kůra apod.) Všechny přijímané odpady jsou kategorie ostatní (O). V provozovně 

je používána technologie: drtič dřeva Willibald Shark EP5500 a kolový nakladač Liebherr L514. 

Rozdrcený materiál může být ještě tříděn na 3 frakce dvouplošným vibračním třídičem. Z drtiče 

je vynášen pásovým dopravníkem. Společnost disponuje protokolem a certifikátem pro produkt – 

palivo pro energetické účely kategorie S-2, 0-2, popřípadě je možné zařazení jako výsledný odpad 

č. 19 12 10 - Spalitelný odpad (palivo vyrobené z odpadu) 

Z hlediska nakládání s odpady nemá oddělení nakládání s odpady proti záměru popsanému 

v Oznámení námitek, a to za podmínky, že při realizaci záměru budou plněny požadavky aktuálně 

platné legislativy, tj. zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále zákon o odpadech), vyhlášky 

č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, popř. vyhlášky č. 169/2023 Sb., o stanovení 

podmínek, při jejichž splnění přestává být tuhé palivo z odpadu odpadem. 

Před zahájením provozu musí provozovatel zařízení požádat krajský úřad o povolení provozu 

dle podle §21 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech. Způsob nakládání s odpady bude uveden 

v provozním řádu, který tvoří, v souladu s § 22 odst.1 zákona o odpadech, nedílnou součást povolení 

provozu zařízení. 

Náležitosti žádosti jsou uvedeny v příloze č. 3 k tomuto zákonu. Obsah provozního řádu, náležitosti 

provozního deníku jsou uvedeny ve vyhlášce č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 

Zařízení musí splňovat požadavky uvedené v § 3 vyhlášky č. 273/2021 Sb. Upozorňuje se, že odpad 

lze v zařízení skladovat, sbírat a upravovat jen za splnění požadavků uvedených v § 31 až 33 zákona 

o odpadech, adekvátních pro dané zařízení. 

Ukončení odpadového režimu v uvedeném případě je možné při splnění podmínek uvedených v § 9 

odst.1 zákona o odpadech (viz vyhláška č. 169/2023 Sb.), pokud se nejedná o takto vymezený odpad, 

postupuje se dle § 10 zákona o odpadech. 

Vzhledem k tomu, že v přílohách Oznámení záměru je i provozní řád zařízení CZS 02862, 

kdy se jedná o provozní řád identického zařízení pouze s nižší kapacitou, které bylo provozované 

společností WOOD Transport Energo a.s. v dané lokalitě, upozorňuje se na ustanovení § 27, písm. a) 

zákona o odpadech. 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k obsahu vyjádření orgánu ochrany přírody bez připomínek. Vyjádření 

oddělení nakládání s odpady a oddělení ochrany ovzduší obsahují informace pro následná povolovací 

řízení. S ohledem na obsah vyjádření bez dalšího komentáře. 

Městský úřad Beroun, Odbor životního prostředí 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon) 

Podle předložených údajů je předmětem oznámení navýšení kapacity stávajícího zařízení ke sběru, 

výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva) na p. č. 471/3 k.ú. Trněný Újezd v aerálu lomu Holý vrch. 

Ze současné kapacity 2 500 t/rok se navrhuje navýšit na 11 000 t/rok. 

Doprava bude navýšena o 11 NA a 10 OA za den 

Na základě posouzení předloženého oznámení záměru odbor ŽP MěÚ Beroun sděluje, že nepožaduje 

další posouzení dle cit. zákona. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Městský úřad Beroun, Odbor územního plánování a regionálního rozvoje 

Městský úřad Beroun, odbor územního plánování a regionálního rozvoje, jako orgán územního 

plánování (též „úřad územního plánování“), příslušný podle § 6 odst. 1 písm. e) zákona č. 183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 225/2017 Sb., 

(dále jen „stavební zákon“),  

Sděluje, že uvedený záměr není v souladu s územním plánem obce Mořina. 

Dle územního plánu Mořina je záměr umístěn v k.ú. Trněný Újezd v PLOŠE TĚŽBY NEROSTŮ 

(NT), REKULTIVACE. 

V územním plánu obce Mořina je tato plocha definována takto: 

 Hlavní využití 

- krajinné zóny těžby, rekultivace 

 Přípustné využití 

- stavby a zařízení související s těžbou a dopravou vytěženého materiálu 

- plochy lesní 

- změna kultury 

- krajinná zeleň, keřová společenství 

- vodní plochy 

- nezbytná technická a dopravní infrastruktura 

 Nepřípustné využití 

- jakékoliv jiné než hlavní a přípustné využití 

Původní činnost zpracování dřeva byla zdejším úřadem v minulosti posouzena dle dodaných podkladů 

pouze jako doplňková činnost k povoleným rekultivačním pracím v lomu. Dle toho bylo vydáno 

i vyjádření č.j. MBE/41621/2023/UPRR-Mai. 

Posuzovaný záměr „Zařízení ke sběru, výkupu a úpravě odpadů“ dle dokumentace ke zjišťovacímu 

řízení však nesouvisí s rekultivací lomu a zpracování odpadů není v souladu s územním plánem obce. 

Vypořádání: V rámci zjišťovacího řízení má soulad záměru s územním plánem pouze informativní 

charakter. Předmětem zjišťovacího řízení je především prověření vlivů na životní prostředí a veřejné 

zdraví. Bez toho, aby byl záměr v souladu s územním plánem, nemůže být v rámci navazujících řízení 

povolen. 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze 

Po posouzení z hlediska požadavků v oblasti ochrany veřejného zdraví další posuzování nepožaduje. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo Oznámení záměru zpracované v červenci 2023 „zařízení ke sběru, 

výkupu a úpravě odpadů (drcení dřeva)“ zpracované Ing. Janem Králem, JK envi, s. r. o., 

Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2, doplněné odbornými přílohami a dále došlá vyjádření uvedená 

v bodě 3. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Bc. Hana Křížová 

 odborný referenta úseku životního prostředí 

 

 

Středočeský kraj a Obec Mořina (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu §16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu 

§ 16 odst. 2 žádá Obec Mořina o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, 

a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr Zjišťovacího řízení je zveřejněno 

na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním 

systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2598. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č.j.: 095712/2023/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Obec Mořina, Mořina 81, 267 17 Mořina 

Dotčené správní úřady 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, ÚP Beroun, Politických vězňů 455, 266 01 Beroun 

4. Městský úřad Beroun, OŽP, Husovo náměstí 68, 266 01 Beroun 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6  

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5  

7. Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Střední Čechy, 

Podbabská 2582/30, 160 00 Praha 6 

Oznamovatel: 

8. Wood Transport Energo a.s., Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha 

Na vědomí: 

9. Městský úřad Beroun, Odbor výstavby, Husovo náměstí 68, 266 01 Beroun 

10. JK envi s.r.o., Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 
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